

επίσημος προσκεκλημένος των Γιορτών Π. Πόλης στις οποίες συμμετέχει και ο δήμος Μπεσίκτας με μια έκθεση ζωγραφικής που φιλοξενεί στη Δημοτική Πινακοθήκη, του τούρκου καλλιτέχνη και επιστήμονα που εκθέτει και στο Αϊβαλί και όπως ειπώθηκε λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεών του δεν μπόρεσε να παραβρεθεί

Το «καφαν» μέχρι αργά στους Βίστωνες

Αν και ...ξενυχτισμένος ο κ. Ονάλ επειδή διασκέδαζαν με όλη την αποστολή μέχρι τις 3 το

οίκηση ακολουθεί Ο δήμαρχος Ξάνθης στις δηλώσεις του τόνισε ότι μαζί με τον δήμαρχο Μπεσίκτας προωθούν τη συνεργασία των δύο δήμων και ότι η τοπική αυτοδιοίκηση πρωτοπορεί σε ανάπτυξη σχέσεων φιλίας και συνεργασία μεταξύ των λαών: «Είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε θέματα σχετικά με την προώθηση των σκοπών της συνεργασίας που έχουμε ήδη οι δύο δήμοι μετά και την υπογραφή του σχετικού πρωτοκόλλου Συμφωνήσαμε να υπάρξουν ανταλλαγές αποστολών προωθώντας τις σχέσεις στον τομέα του πο-

φιλού (εννοεί τον δήμαρχο) Και μεις διοργανώνουμε τέτοιες εκδηλώσεις αλλά οι γιορτές δικές σας είναι πάρα πολύ ωραίες ζητήσα την άδεια του δήμαρχου του φίλου μου και μέχρι τις 3 γυρίσαμε όλη την πόλη. Συμμετείχαμε στους χορούς και στην διασκέδαση των δημοτών της Ξάνθης. Ξαν δήμος συμμετέχουμε και μεις στις Γιορτές Παλιάς Πόλης με μια έκθεση ζωγραφικής πανεπιστημιακού καλλιτέχνη. Συζητήσαμε να προωθήσουμε τις καλές σχέσεις ανάμεσα στους δήμους μας και να' ανοίξουμε το δρόμο και γι άλλες συνεργασίες».



Ο δήμαρχος Μπεσίκτας κ. Ονάλ και η αποστολή με την κα Σούλα Ιακωβίδου σε χρέν ξεναγού

Όμορφη εκδήλωση του Συλλόγου Κυπρίων για το Στέλιο Κυριακίδη

Κατάθεση ψυχής η εκδήλωση του Συλλόγου Κυπρίων για τον Στέλιο Κυριακίδη

Σε ρόλο άριστα καταρτισμένου αθλητικογράφου η πρόεδρος του Συλλόγου Κυπρίων Ν. Ξάνθης κ. Ελένη Χατζηγεωργίου, μας άφησε άναυδους το βράδι

της Δευτέρας 3 τρέχοντος, παρουσιάζοντας τον θρυλικό μαραθωνοδρόμο Στέλιο Κυριακίδη, νικητή στο μαραθώνιο της Βοστώνης το 1946.

Από το αρχείο των παιδιών του αείμνηστου Στέλιου παρουσιάστηκε στο «Π»



των καπναποθηκών μια έκθεση μοναδικής αξίας, ανυπέβλητης επιμέλειας.

Συνέβαλε απεριόριστα το εργαστήριο γραφικών τεχνών «Τελεία και Παύλα».

Παρούσες στην εκδήλωσή οι δύο κόρες του Στέλι-

ου, Ελένη Κοντού και Μαρία Καλοφωλιά. Ο γιός του Δημήτρης δραστηριοποιείται στην Κίνα.

Τα μέλη του Δ.Σ. και του Συλλόγου ευρύτερα, όπως πάντα: λίαν επιεικώς άριστα.



Χαιρετισμός

Στην εκδήλωση διαβάστηκε από τον Αντιπρόεδρο του Συλλόγου Γιώργο Κυριακού χαιρετισμός του Προέδρου της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής Επίτιμου Καθηγητή Ουράνιου Μ. Ιωαννίδη

ο οποίος αναφέρθηκε στους στέρεους και πολύχρονους δεσμούς μεταξύ Ελλάδος και Κύπρου.

Ακόμη, έγινε αναφορά στην μακρόχρονη σχέση της Κύπρου με τους Ολυμπιακούς Αγώνες.

...συνασής.